За здоровый образ жизни!

День физкультурника у нас с блеском прошёл на базе спорткомплекса «Вадский», где состоялось большое спортивное мероприятие. В нём активное участие приняли люди разных возрастов, в том числе семьи, молодёжь, дети и ветераны ВОИ. И надо отметить, что с каждым годом число участников всё больше и больше. А это очень радует!

Не отстаём от жизни и мы, члены ВОИ. И всегда принимаем активное участие во всех районных мероприятиях, а спортивные давно стали любимыми. Не исключение и День физкультурника, сдача нормативов ГТО. Не редко наши активисты выезжают на соревнования и за пределы района.

Разнообразные виды спортивных состязаний проходили в тот памятный день. Наши активные ВОИшники приняли участие в приемлемых для многих видах спорта. А «застрельщиком» в старте этого весёлого праздника была наш лидер — наша Надежда, которая с первых минут настроила нас на позитив и на победу!

Все этапы спортмарафона проходили в напряжённой борьбе. Судьи судили строго, но справедливо. Спортивный задор, энергетика на успех помогали добиться неплохих ре-

зультатов и оставили массу положительных эмоций и позитива! А сколько адреналина было у каждого участника этих стартов! И не случайно – наши ветераны оказались в числе победителей.

И как приятно было услышать, когда настало время подведения итогов, звучали фамилии наших призеров! Громкие аплодисменты, поздравления! Радость побед, всего и не передать!!!

А результаты наши были весьма неплохие:

По стрельбе из электронного оружия: третье место, а по шашкам второе — заняла Ширшова Галина Николаевна!

По дартсу: первое место заняла Кулева Татьяна Ивановна. Платонова Тамара Андреевна добилась третьего места по шашкам. По шахматам второе место удалось завоевать Звездиной Марии Ивановне.

Лучшие результаты показала председатель РО ВОИ Надежда Григорьевна Платонова: ей досталось «серебро» по шашкам и «золото» по шахматам.

Но особенно незабываемые чувства и непередаваемые волнения мы испытали, когда победителям торжественно под громкие фанфары вручали почётные трофеи: медали

и грамоты в номинациях соревнований! Это была огромная радость для всех нас!

Кстати! Проигравших, как всегда, не было — каждый участник, не занявший призового места, получил массу положительных эмоций, заряд бодрости. Смог очередной раз поверить в собственные силы, воспрянуть духом. Даже

на какое-то время позабыть о своих болячках! Ну а это ведь и есть реабилитация здоровья!

Пусть здоровый образ жизни войдет в каждую нашу семью, в каждого из нас! Да здравствует наше жизнелюбие и воля к победе!

Валентина НИЗОВА, зам. председателя правления Вадской РО ВОИ



Наша паралимпиада

В преддверии паралимпийских игр в Токио на стадионе в р.п. Тонкино прошли спортивные состязания районной организации ВОИ.

Перед началом соревнований с приветствующим словом и пожеланиями удачи выступили заведующий отдела культуры и спорта Тонкинской администрации Виктор Логинов, директор центра социального обслуживания населения Ирина Соколова, член президиума РО ВОИ Нина Краева и другие. Для поднятия духа спортсменов артисты Тонкинского Дома культуры Анастасия Крутцова и Евгений Чурилов исполнили несколько песен. С программой

спортивного мероприятия ознакомил директор физкультурно-спортивного комплекса «Кристалл» Александр Климин.

Затем участников поделили на две равные команды и был дан старт для участия в четырех видах спорта: городки, метание мяча, снайперский хоккей и скандинавская ходьба. Все активно и весело соревновались в меткости и быстроте. Проигравших не было, ведь каждый одержал блистательную победу над своим недугом. В



этот день температура зашкаливала за + 30 , было немножко страшновато за людей с инвалидностью и множеством болезней. Но, слава богу, все прошло в позитиве и на высоком организационном уровне.

В конце мероприятия

я особенно чётко это осознала и поблагодарила всех участников. Радует, что люди с ограниченными возможностями остаются оптимистами, забывающими свои недуги, и продолжают жить общественными интересами.

Нельзя было не отметить и организационную помощь сотрудников управления социальной защиты населения Ирины Яшиной и Виктора Логинова.

Наша паралимпиада продолжилась на природе. Праздник сопровождался песнями и театральными сценками, поддержавшими хорошее настроение и заряд бодрости, полученные от спорта.

Татьяна СМИРНОВА, председатель Тонкинской РО ВОИ

НА СНИМКАХ: Театральная сценка в исполнении инвалидов; участники сельской паралимпиады.

√Гранты

Реальная поддержка проектов

50 нижегородских некоммерческих организаций получат государственные гранты на сумму более 97 миллионов рублей. Соискателей же на гранты было в три с половиной раза больше. Конкурсный отбор проводило министерство внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области.

Так, благотворительный фонд «Жизнь без границ» выиграл грант в размере около пяти миллионов рублей. Фонд пранирует направить эти деньги на развитие сети центров наставничества для подростков «Хулиганодом». А региональная общественная организация реабилитации инвалидов-колясочников «Инватур» получила 2,6 миллиона рублей. Она предполагает использовать их на реализацию проекта «Активное движение». Это такая технология наставничества, когда люди с инвалидностью, имеющие опыт преодоления жизненных проблем, помогают молодым инвалидам и тем, кто стал человеком с ограниченными возможностями не-

300 000 рублей на реализацию проекта «Алло! Мы ищем таланты» получила в августе 2021 года Сос-новская районная организация НОО ВОИ имени Александра Невского на конкурсном отборе для предоставления из областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям Нижегородской области грантов в форме субсидий на реализацию общественно полезных (социальных) проектов.

Информация о грантовых конкурсах, в которых могут принять участие Нижегородские организации ВОИ, регулярно обновляется в разделе «Календарь» на сайтах voi52.ru и invamagazine.ru. Не ждите подарков! Учитесь у победителей и следите за новыми грантовыми конкурсами!

